
В КПНУ ім. Івана Огієнка відбулася Міжнародна наукова інтернет-
конференція «Формування здорового способу життя учнівської та

студентської молоді засобами освіти»

В Кам’янець-Подільському національному університеті імені Івана
Огієнка 16-17 жовтня 2025 року відбулася Міжнародна наукова
інтернет-конференція «Формування здорового способу життя
учнівської та студентської молоді засобами освіти», що проходила
в змішаному режимі. Захід було організовано на факультеті фізичної
культури колективом кафедри фізичної реабілітації та медико-
біологічних основ фізичного виховання КПНУ.

В Міжнародній науковій інтернет-конференції з науковими
доповідями взяли участь провідні фахівці освіти, реабілітації та
фізичної культури і спорту із різних куточків України, а також
науковці та практикуючі фахівці з Польщі, Німечини, Франції, КНР
та Нідерландів.

Від імені адміністрації КПНУ ім. Івана Огієнка з вітальним словом
до учасників конференції звернулась в.о. ректора, професор Наталія
БАХМАТ.

Професор Наталія БАХМАТ звернула свою увагу на актуальність
запропонованої тематики конференції, наголосила про важливість її
проведення в КПНУ ім. Івана Огієнка, а також підкреслила



особливість даної події в реаліях теперішнього часу, адже ЗСЖ,
фізична терапія на сьогодні займає провідні позиції в галузі охорони
здоров’я, особливо під час війни в Україні.

Наступним виступив декан факультету фізичної культури КПНУ ім.
Івана Огієнка – доцент Іван СТАСЮК, який привітав учасників
конференції і подякував кожному доповідачу з різних ВНЗ України
та із-за кордону за представлені доповіді і можливість ознайомитися
з практичним досвід, яким кожен з доповідачів поділився із
учасниками конференції. «Зважаючи на актуальність питань, що
передбачені для обговорення під час цієї конференції, переконаний,
що фахові доповіді, різного роду повідомлення, діалоги та дискусії
будуть сприяти розвитку вітчизняної науки і подальшому
вдосконаленню якості освітнього процесу» – сказав Іван СТАСЮК.

Відкриваючи пленарне засідання, виступила завідувач кафедри
фізичної реабілітації та медико-біологічних основ фізичного
виховання КПНУ ім. Івана Огієнка, доцент Евеліна ЖИГУЛЬОВА,
зазначила, що цьогоріч серед співавторів публікацій значна кількість
членів студентських наукових проблемних груп кафедр.



Доповідь на тему «Іноземний досвід безбар’єрного середовища –
основа здоров’язбереження людей з інвалідністю»
представила Отт Леся, учителька гімназії ім. Св. Катерини, м.
Оппенгайм, Німеччина.

«Партнерство заради дитини: функціонування ІРЦ та діяльність
фахівця (консультанта) вчителя реабілітолога у системі підтримки
дітей з ООП» презентувала директор Комунальної
установи «Інклюзивно-ресурсний центр Китайгородської сільської
ради», членкиня Ради роботодавців К-ПНУ, Наталія СТРІЛЬЧУК.

Завідувач кафедри спорту і спортивних ігор Кам’янець-Подільського
національного університету ім. Івана Огієнка, кандидат наук з
фізичного виховання та спорту, доцентМикола ПРОЗАР зазначив,
що роль теоретико-методологічних засад формування здорового
способу життя студентів у процесі фізичного виховання й
спортивного тренування, не втратила своєї значимості, а навпаки
набула ще більшої актуалізації у сьогоденні.

Про важливість застосування засобів освіти для впровадження
здоров’язберігаючих освітніх технологій та організаційних засад
здорового способу життя учнів ЗЗСО
наголосив Юрій ЮРЧИШИН, кандидат наук з фізичного
виховання і спорту, доцент, завідувач кафедри теорії і методики
фізичного виховання, КПНУ ім. Івана Огієнка.



Під час конференції було заслухано й обговорено 54 наукових
доповідей, зокрема, з них було представлено 14 доповідей
здобувачів третього (доктор філософії) рівня вищої освіти різних
років навчання. До участі у конференції було доєднано близько 100
учасників, з 5 країн, що свідчило про високу зацікавленість слухачів
та актуальність даного заходу.

На завершення завідувачка кафедри фізичної реабілітації та медико-
біологічних основ фізичного виховання КПНУ ім. Івана
Огієнка, Евеліна ЖИГУЛЬОВА від імені оргкомітету висловила
подяку усім доповідачам та учасникам Міжнародної наукової
інтернет-конференції «Формування здорового способу життя
учнівської та студентської молоді засобами освіти», щодо
проведеної професійної, плідної і змістовної роботи, а також
подякувала ЗСУ, які захищають нашу країну на передових позиціях,
бойовим медикам, які віддають своє життя, рятуючи військових на
полі бою.


